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3 березня 2015 року українську громаду облетіла сумна 
звістка: на 62-му році трагічно обірвалося життя світлого і 
чесного Українця, патріота своєї землі, прекрасного фахів-
ця нафтогазового комплексу і гарного сім’янина Олександра 
Сергійовича Тодійчука. 

Олександр Сергійович народився 22 черв-
ня 1953 року в с. Боратин Луцького району 
Волинської області. 1976  р. закінчив Укра-
їнський інститут інженерів водного госпо-
дарства. Допитливий і наполегливий розум, 
а також невтоленна жага до знань ще двічі 
приводили його до порогів освітніх закладів 
міжнародного рівня: О.С.  Тодійчук отримав 
дипломи Інституту сучасних бізнес-наук, 
м.  Татабанья, що в Угорщині, (1994) та Між-
народного інституту менеджменту (1998).

Трудову діяльність Олександр Тодійчук роз-
почав на посаді інженера Луцького відділення  
Діпроспецавтотрансу. Молодого і перспектив- 
ного спеціаліста помітило керівництво галузі і 
доручило більш відповідальну роботу в столиці: 
упродовж 1978–1990 р. він обіймає посади інже-
нера, старшого інженера, начальника сектору гід-
рологічних і гідротехнічних робіт відділу лінійних 
робіт інституту «Південдіпронафтопровід», що 
займався проектуванням нафтопроводів, нафтопродуктопроводів  
і нафтобаз. 

Упродовж 1990–1992 рр. Олександр Сергійович устиг по-
працювати головним інженером проектів, головним інженером 
Українського державного інституту з проектування підприємств 
річкового транспорту (м. Київ), а потім повернувся на посаду ди-
ректора до інституту «Південдіпронафтопровід» (з вересня 1995 
року ВАТ «Інститут транспорту нафти»). Товариство на чолі з 
Олександром Тодійчуком успішно здійснює комплексне проекту-
вання об’єктів транспорту, зберігання, перевалки, розподілу на-
фти і нафтопродуктів, а також окремих елементів їх інфраструкту-
ри не лише на території України, а й Російської Федерації, Білорусі 
і Казахстану, Грузії, Латвії, а також надає широкий спектр інжи-
нірингових послуг, розробляє нормативні документи в частині 
безпеки експлуатації об’єктів магістрального транспорту нафти.

Тривалий період із 2001–2010 рр. Олександр Тодійчук обі-
ймав найвищі керівні посади ВАТ «Укртранснафта»  – від за-
ступника генерального директора до голови правління. Серед 
визначних досягнень ВАТ «Укртранснафта» того часу спору-
дження нафтового терміналу «Південний» та нафтопроводу 
Одеса–Броди, які успішно завершено у грудні 2001 р. та у трав-
ні 2002 р. відповідно). Саме у цей час розпочато будівництво 
нафтопроводу Жулин–Надвірна, що приєднав Надвірнянський 
НПЗ до трубопровідної системи України. Завдяки роботі цього 
нафтопроводу загальною протяжністю у 110 км та потужніс-
тю у 4,3  млн  т  /  рік з’явилася можливість зменшити екологіч-
ні ризики шляхом виключення перевезень нафти залізничним  
транспортом. 

Як керуючий партнер консалтингової компанії «FGL 
Energy» Олександр Тодійчук здійснює координацію її діяльно-

сті щодо професійних консультацій та послуг у сфері програм 
сталого розвитку енергетики, спрощення енергетичних проек-
тів, управління інвестиціями, розвитку енергоефективності та 
програм енергозбереження.

Олександр Сергійович входив у цей 
час до складу правління Національної ак-
ціонерної компанії «Нафтогаз України», а 
також обіймав посаду Спеціального Упов-
новаженого України з питань реалізації 
Євро-Азіатського нафтотранспортного 
коридору. 

Упродовж останніх десяти років  
О.С. Тодійчук активно поєднував гро- 
мадсько-політичну, державницьку і нау-
кову діяльність: він – член-кореспондент 
Міжнародної академії наук з екології, 
безпеки людини і природи, радник Пре-
зидента України та Міністра палива та 
енергетики з євроінтеграційних питань 
(2005–2006), координатор із питань реалі-
зації Меморандуму про взаєморозуміння 
Україна–ЄС в енергетичному секторі за 
програмою INOGATE (2006–2008), член 
клубу лідерів якості України; президент 
МГО Київського міжнародного енерге-

тичного клубу «Q-Club» (з 2008 року), директор Міжнародного 
енергетичного центру ім.  І. Людвіга Благодійного Фонду Бог-
дана Гаврилишина (з 2009). Із травня 2014 року і до останніх 
днів життя Олександр Сергійович був заступником голови 
правління Національної акціонерної компанії «Нафтогаз Укра-
їни», членом редакційної колегії науково-виробничого жур-
налу «Нафтогазова галузь України». За багаторічну сумлінну 
працю, високий професіоналізм і значний особистий внесок 
у розвиток нафтогазового комплексу Олександра Сергійови-
ча нагороджено багатьма грамотами і відзнаками, серед яких 
персональна міжнародна нагорода «EARTHMAKER» (Женева, 
1998 р.), Почесні грамоти Кабінету Міністрів України, Держав-
ного Комітету нафти і газу України, Національної акціонерної 
компанії «Нафтогаз України», ВАТ «Укртранснафта» та ПАТ 
«ІТН» тощо.

Олександр Сергійович надзвичайно любив життя, ніколи не 
опускав рук і не полишав надії змінити світ. Він завжди знахо-
див нестандартний підхід до вирішення проблем, які трапля-
лися в його житті, та допомагав багатьом людям. Олександр 
Тодійчук залишиться у нашій пам’яті справжнім борцем за 
енергетичну незалежність, чуйним керівником та талановитим 
організатором, внесок якого ще довго буде підтримувати функ-
ціонування вітчизняного енергетичного комплексу.

Немає таких слів, що могли б передати скорботу і біль 
втрати. Для всіх нас було великою честю працювати з ви-
датним Українцем, який був і навіки залишатиметься взір-
цем професіоналізму, відданості та людяності, прикла-
дом порядного і щирого патріота! Світла пам’ять від колег  
і безмежна повага!
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